



Сотрудники СК России вывезли из Донбасса детей, нуждающихся в помощи



Сотрудники Следственного комитета России при содействии Министерства обороны РФ и Советника Главы Донецкой Народной Республики по правам ребенка Э.М. Федоренко вывезли из Донбасса еще более 50 детей. Большинство из ребят потеряли родителей и сейчас особенно нуждаются во внимании и заботе. Они изъявили желание учиться в образовательных учреждениях СК России, в связи с этим представители управления воспитательной работы СК России оказали им необходимое содействие.

Прибывших ребят направили в Московский и Волгоградский кадетские корпуса СК России, где они и будут учиться. Кроме того, два ребенка направлены в Кубанский казачий кадетский корпус имени М. П. Бабыча и Первый Рузский казачий кадетский корпус имени Героя Советского Союза Л. М. Доватора. Следственный комитет взял шефство над ребятами и продолжит оказывать им помощь по всем вопросам. Среди прибывших несовершеннолетних есть раненые, которые размещены в НИИ Неотложной детской хирургии и травматологии (доктора Л.М. Рошала). По пути следования детей сопровождал директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии В.А. Митиш, который держал на контроле все медицинские вопросы. Врачи НИИ НДХиТ во взаимодействии с Республиканским травматологическим



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

центром Донецка (РТЦ) продолжают реабилитацию ребят. Донецкие врачи сделали все возможное для восстановления здоровья детей. Благодаря их профессионализму они получили шанс полноценно жить и развиваться. Московские коллеги-врачи теперь продолжают эту работу. Кроме того, один младенец помещен в Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова. Некоторые ребята направлены в Научно-практический центр детской психоневрологии Департамента здравоохранения Москвы, директор которого Т.Т. Батышева радушно приняла новых пациентов. Здесь они получают высококвалифицированную медицинскую помощь от замечательной команды врачей.

Следственный комитет России также оказал содействие Российскому детскому фонду, который занимается вопросом доставки гуманитарной помощи детям Донбасса ко Дню знаний.

Руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Васильевич Петров заверил, что работа будет продолжена. Ведь многие дети Донбасса сейчас нуждаются помимо срочной медицинской помощи в санаторно-курортном лечении. 20 детей Донбасса при содействии ведомства этим летом уже отдохнули в Краснодарском крае и с новыми силами вступают в новый учебный год. С.В. Петров также подчеркнул, что ребятам необходимо создать максимально комфортные условия для продолжения обучения.

Изображения



31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1719277>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
